信用评级公告

联合〔2021〕9912 号

联合资信评估股份有限公司关于 安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司董事长变更的关注公告

受安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及其相关债券进行了信用评级。截至本公告出具日,联合资信评定公司主体长期信用等级为 AA, "19 安经开 MTN001"的信用等级为 AA, "21 安经开债/21 安经 01"的信用等级为 AA⁺,评级展望为稳定。

2021年10月28日,公司发布《安庆经济技术开发区建设投资集团有限公司关于董事长变更的公告》(以下简称"公告"),公告称,根据公司2021年10月26日《关于选举建投公司董事长的董事会决议》,根据经开区党工委的提名,选举汪奇同志为公司董事长,王亮同志不再担任公司董事长。公告称,本次公司董事长变动属于公司运营过程中正常的人事变动,不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力构成重大不利影响。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,对本次董事长变动可能给公司经营与管理带来的影响保持关注。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二一年十月二十九日